

МЕМОРАНДУМ  
об условиях распространения Международным центром  
научной и технической информации дистрибутивных  
материалов КЕРМИТ

Настоящим документом Вычислительный центр Международного центра научной и технической информации, г.Москва, в дальнейшем именуемый ВЦ МЦНТИ, и Компьютерный центр Колумбийского университета, г.Нью-Йорк, в дальнейшем именуемый КЦКУ, выражают свою готовность содействовать широкому распространению программных средств КЕРМИТ для компьютеров, разрабатываемых и используемых в странах-членах МЦНТИ.

Протокол передачи файлов КЕРМИТ был разработан в КЦКУ и является открытым, доступным и свободным для использования в различных организациях. Благодаря этому обстоятельству, в настоящее время протокол реализован более, чем на 300 типах ЭВМ и ОС.

КЕРМИТ может свободно распространяться, копироваться и передаваться заинтересованными организациями и отдельными лицами. Но это не означает, что передаваемые средства КЕРМИТ не защищены авторским правом. Поэтому протокол КЕРМИТ, техническая документация и программное обеспечение по КЕРМИТ, разработанные как в КЦКУ, так и в других организациях должны содержать ссылку на авторское право в следующей формулировке:

Copyright (C) 1989, Trustees of Columbia University in the City of New York. Разрешается любому лицу или организации использовать, копировать и распространять данный программный продукт при условии, что это будет осуществляться без извлечения прибыли и будет сохраняться настоящая ссылка.

Никакие программные средства КЕРМИТ не могут быть использованы в качестве продукта для продажи в целях извлечения прибыли. Это соглашение должно выполняться при любом виде распространения КЕРМИТ.

Реализуя свои намерения, КЦКУ будет содействовать периодической актуализации имеющихся в ВЦ МЦНТИ дистрибутивных лент КЕРМИТ А, В, С, D и E в формате ANSI. ВЦ МЦНТИ будет иметь право передавать копии полученных лент любой заинтересованной организации или определенному лицу. ВЦ МЦНТИ также сможет формировать из дистрибутивных лент КЦКУ и распространять отдельные версии программ в форматах лент или дискет для наиболее популярных компьютеров, используемых в странах-членах МЦНТИ.

В соответствии с принципами использования программных средств КЕРМИТ стоимость получения дистрибутивных материалов КЕРМИТ будет определяться, исходя из принципа компенсации затрат МЦНТИ на копирование, формирование дистрибутивных носителей и почтовые операции.

МЦНТИ будет регулярно сообщать КЦКУ сведения о выполненных передачах дистрибутивных материалов.

КЦКУ и МЦНТИ не несут ответственности за несоответствие программных средств версии операционной системы и аппаратуры пользователя, за возможные ошибки или неточности в программах или документации.

Условия использования КЕРМИТ в других организациях определены в документе "Policy on Commercial Use and Distribution of Kermit", копия которого, также как и этот Меморандум будут прилагаться при каждой передаче программных средств от МЦНТИ.

КЦКУ и МЦНТИ призывают использовать КЕРМИТ только в мирных и гуманных целях.

Настоящий Меморандум составлен и подписан в Москве, 31 мая 1989 года на русском и английском языке, причем оба текста имеют одинаковую силу.

За КЦКУ

*Christine Blakely*

За ВЦ МЦНТИ

*[Signature]*